

关注 交通安全

我省开展为期4个月春季道路交通安全专项整治行动 强化“大流量”重点区域管理

本报讯(记者张英)记者从省道路交通安全工作委员会获悉,自1月7日起至4月30日,全省组织开展春季道路交通安全专项整治暨春运“平安守护”行动。

紧盯重点路段 开展安全隐患排查

据了解,各地各部门将紧盯春运流量集中、事故易发多发、施工路段、旅游景区景点、重点文旅场所、大型商场周边等重点路段开展安全隐患排查。开展农机、农用车安全重大隐患排查整治,加快存量变型拖拉机清零报废进度。持续优化学校周边道路交通安全组织,完善交通标志标线、警示设施、防撞设施、护学通道等安全管理设施。深入“两客一危一货”重点运输企业、客运站

站、旅行社以及自有大中型客车的相关单位、快递外卖平台企业开展集中检查,及时督促企业清零隐患车辆和驾驶人。

各地各部门将持续推进客货运市场乱象、危险货物道路运输、校车、工程运输车、拖拉机等专项整治行动,强化定期联合执法工作,严查严处普通国道省道“三超一疲劳”、酒驾醉驾、非法营运、农村“两违”和高速公路占道行驶、违法停车等严重交通违法行为。加强电动自行车综合治理,加强市场、物流配送、快递、外卖行业监管;加强路面整治,严查电动自行车酒驾醉驾、无牌、闯红灯、逆行、占用机动车道、非法改装等违法行为。严管校外内交通秩序,加强上下学重点时段的巡逻巡查,加大力度治理

校园门前的交通违法乱象。

强化重点区域 交通通行秩序管理

据介绍,此次行动中,各地各部门将强化“大流量”重点区域交通通行秩序管理,指导港口、铁路、民航等企业加强应急运力储备,聚焦热门旅游景区、商圈等重点区域,开通一批“游客专线”公交线路,设置一批临时停车场。严管进出城主干道、学校、医院的交通通行秩序,完善“大流量”易堵路段的“一点一策”疏堵保畅方案,落实管控引导措施,确保通行安全顺畅;加强视频和路面巡查,提升道路交通安全异常事件主动发现和处置能力。在大流量路段、高速公路服务区增设交通事故快处快赔服务点,提升事故快处

快撤效率。提高救援能力和效率,建立伤员快速救援、快速送医、到院即救、专家参与的绿色通道,全力确保道路交通事故伤员得到及时有效救治。落实道路交通事故警医联动救援救治长效机制,实施道路交通事故社会救助基金提前介入,提高救助基金使用效率,保障交通事故伤员及时救助工作。

此外,行动期间,全省各地各部门将突出重点群体的精准提示,发动社区、小区物业、志愿者等社会力量,对老年人、“候鸟”人群、摩托车和电动自行车驾乘人员等重点群体开展宣传警示教育。落实“护苗”专项行动工作措施,强化学生交通安全素质教育,通过“小手拉大手”帮助学生家长和家中老人提升交通安全意识。

东方交警开展交通安全宣传

讲解高速公路行车 注意事项

本报讯(记者董林)为做好道路交通安全宣传工作,大力营造浓厚的宣传氛围,1月6日,东方市公安局交通警察大队在辖区高速公路范围开展形式多样、内容丰富的宣传活动。

宣传活动中,东方交警围绕春运“平安守护”的交通安全宣传主题,深入辖区高速公路沿线村庄、高速公路出入口、高速公路服务区等进行宣传,通过面对面宣讲、发放宣传资料、播放农村大喇叭、悬挂宣传横幅、循环滚动播放LED屏等多种形式开展宣传。

其间,东方交警针对目前交通安全形势,向过往人员宣讲“减速、控距、亮尾”和“车靠边、人撤离、即报警”等行车安全知识,重点讲解酒驾醉驾、超速行驶、高速公路违法停车等交通违法行为的危害性,引导广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法规。同时,针对我省高速公路的特点,向辖区高速公路沿线村庄的村民普及行人、牲畜、非机动车、摩托车、农用车等进入高速公路的危害,着力提升群众的交通安全意识,筑牢交通安全防线。

据悉,东方交警将根据春运“平安守护”的交通安全宣传主题,结合交通治理、普法宣传工作实际,持续以多种形式在辖区各场所大力开展交通安全主题宣传活动,全面营造浓厚的交通安全宣传氛围,筑牢辖区道路交通安全防线。



清查交通隐患 提升安全指数

1月4日至5日,琼中黎族苗族自治县公安局交通管理大队依托“路长制”勤务机制开展整治行动,全力确保道路交通安全形势平稳。

行动中,该大队组织警力在国道

省道、城市道路采取“白加黑”接力整治的方式,持续加大周末道路交通违法整治的工作力度,联合湾岭派出所、黎母山派出所分别在湾岭、阳江开展联合执法,集中清查突出交通隐

患,严查“两客一危一货一面”、农用车、三轮车等重点车辆超员超载、酒驾醉驾、不系安全带、违法载人等交通违法行为。

(记者李传敏 通讯员符金婷)

聚焦“护苗”专项行动

琼中上安乡开展安全宣传进校园活动

提醒学生严守交规

我省切实解决流动儿童和留守儿童及其家庭急难愁盼问题

拟出台更多惠民政策 让儿童全面发展

本报讯(记者吴静怡 通讯员时权)1月3日,省民政厅组织召开省政府妇儿工委流动儿童和留守儿童权益保障工作小组第一次全体会议。

会议指出,各市县、各有关部门要深刻认识做好流动儿童和留守儿童权益保障工作的重大意义,聚焦流动儿童和留守儿童及其家庭的急难愁盼问题,出台更多惠民政策和暖心措施,让每名儿童全面发展、健康成长。

会议提出,要全面落实流动儿童和留守儿童相关政策文件,务求工作实效,确保各项工作任务落实落地,促进关爱服务提质增效。要进一步加大监测摸排力度,查漏补缺、摸清底数,确保数据真实、完整、精准,建立翔实完备的重点关爱服务对象信息台账,为关爱保护工作奠定坚实的基础。要健全完善政策制度,压实家庭监护责任,做实家庭教育指导、心理健康教育、安全教育等服务,保障好其在基本生活、教育、医疗、住房等方面的合法权益。要做实结对帮扶关爱服务,精准对接儿童在生活照料、亲情关爱、学业指导、安全教育、心理疏导、行为矫治等方面的个性化需求,使服务更加精准、程序更加规范、保障更加有力。

会议审议了省政府妇儿工委流动儿童和留守儿童权益保障工作小组工作规则和成员单位职责任务分工,省教育厅、省妇联和海口市民政局、澄迈县民政局在会上作交流发言。

本报讯(记者李传敏 通讯员李国耀)1月6日,琼中黎族苗族自治县上安乡组织新时代文明实践所、团上安乡委等部门在上安中心小学开展安

全宣传。志愿者通过现场面对面讲解的方式,用通俗易懂的语言为学生讲解如何安全过马路、车辆盲区避让、规范乘

坐交通工具等道路交通安全常识,提醒学生在出行时要严格遵守道路交通安全法律法规,增强“知危险、会避险”的交通安全风险防范能力。

海口三江镇多部门排查整治校园周边场所

消除安全隐患 净化校园环境

本报讯(记者何海东 通讯员柯剑 刘林)1月6日,海口市美兰区三江镇综治中心联合三江中学、团镇委等多个职能部门,以净化校园周边环境、消除各类安全隐患、规范经营秩序为目标,对三江镇校园周边场所进行排

查整治。针对周边寄宿点,工作人员重点关注寄宿点的消防通道是否畅通无阻,消防设施是否完善可用;同时对住宿环境的卫生条件、住宿情况,以及寄宿点房屋结构、监控设备、用电线路等

方面逐一进行了解和排查。针对沿街商铺,工作人员着重检查店内是否存在售卖危险玩具、香烟、酒,以及是否存在帮助学生寄存手机等情况,要求商家诚信经营,保障学生能够购买到安全、健康、合格的货品。

乐东公安局联合多部门开展卷烟市场检查行动

排查向未成年人售烟等行为

本报讯(记者陈大东 通讯员吴佳仪)近日,乐东黎族自治县公安局联合县烟草专卖局、县市场监管局等部门开展辖区卷烟市场检查行动。

行动期间,检查组重点围绕辖区大小商超、物流快递企业等经营场所

进行检查,仔细排查是否持有烟草专卖零售许可证,是否存在销售假冒伪劣、走私烟草制品、非渠道进货行为,有无违规向未成年人销售卷烟和电子烟,有无超限量邮寄烟草专卖品等涉烟违法行为。

执法人员还对各经营店主和寄递从业人员进行烟草专卖相关法律法规、真假烟鉴别技巧、烟草寄递政策等知识普及,鼓励和引导广大经营者和物流工作人员提高法治意识,共同维护辖区卷烟市场秩序。

“红橙黄”精准定级巧解“千千结”

(上接1版)

同行的琼中司法局红毛司法所所长杨梅告诉记者,司法所也会及时关注常见多发的婚姻家庭、邻里关系等矛盾纠纷,早发现、早预防、早处置。

“橙色”纠纷 民警及时介入解纷

在一起纠纷案的回访现场,两名当事人心平气和地和民警沟通,很难想象,几个月前,两人因为土地权属问题差点动手。

2024年11月,阿策和阿兴因村附近的0.5亩地权属不清引起纠纷,在一次争吵时,二人情绪激动,村里的人见此情况急忙报警。

民警到达现场后,先将二人分开,安抚情绪,并分别了解事情的始末。“我们到现场了解情况后,发现他们的矛盾其实一直存在,双方都对土地的权属有争议。那天正好两个人碰到就吵了起来,幸好我们及时赶到。”回忆起当时的场景,王泰松说。

在民警的安抚下,双方的情绪虽然稳定了下来,但对于这块有争议的土地,双方丝毫不肯让步,都说是自己的。看到二人各执一词,王泰松将情况记录下来,按橙色等级进行处置。在得到二人不会因为此事动手的保证后,联合镇政府、司法局等部门,梳理矛盾症结,积极开展化解矛盾工作。

“这起纠纷经过派出所研判后发现可能有激化的趋势,所以我们划分成橙色等级进行处置。”王泰松介绍。

随后,王泰松等人多次到存在争议的土地进行实地勘查,并向村委会、村里的老人了解情况。在掌握了具体情况后,派出所、司法所、镇政府、居委会便召集了双方家属一起座谈,讲理说法,推进矛盾化解。调解时,大家如实陈述纠纷事实,并从实际出发,向

二人提出了解决方案。最终,双方自愿达成调解协议,并握手言和。

“红色”纠纷 多部门联动介入调解

王泰松向记者介绍了自己记忆深刻的调解现场。

“那起纠纷双方产生了肢体冲突,我们经研判存在重大风险隐患,于是按红色等级进行化解处理。”王泰松回忆。红毛镇一家庭内,小天和小木系妯娌关系,但因双方性格不合且长期未进行有效的沟通,导致两人长期积怨,最终因为一包洗衣粉爆发矛盾。

双方就洗衣粉是谁的问题上产生言语争执,小木一气之下将洗衣粉丢下楼角的行为更是惹怒了小天,二人便从角角纠纷演变成肢体冲突。小天女儿从中劝解无果后,便帮其母亲一起对小木实施了殴打,民警接到报警赶到时,二人已被赶来的亲戚拦下,但双方均已受伤。

在了解到纠纷详情后,由红毛镇综治办牵头,联合派出所、司法所、妇联、村委会等部门立即成立调解专班,介入调解。

从安抚情绪、评估伤情与医疗费用到组织协商,调解专班引导双方换位思考,晓之以理,并讲解了相关的法律法规。经过多次的协商,最终小天意识到自己的不足,做出了赔偿。小木也接受了调解结果,并表示愿意放下过去,和睦相处。在这起纠纷告一段落后,民警还定期跟踪、走访。

据统计,2024年以来截至目前,红毛派出所共排查化解“黄色”纠纷23起、“橙色”纠纷16起、“红色”纠纷5起。

“我们将积极推行、完善‘三色调解法’,最大限度把矛盾纠纷化解在基层,有效维护社会和谐稳定。”李晖说。

三亚市综合行政执法局 关于窦德泉《行政处罚决定书》送达的公告

窦德泉(证件号码:152326198809215876);

本机关于2024年8月12日对你作出处罚决定,因无法采取直接送达、留置送达及邮寄送达等方式向你送达法律文书。依据《海南省综合行政执法办案程序指引》第一百三十二条规定,本机关决定依法向你公告送达三亚综执普罚决字(2024)第409号《行政处罚决定书》。自公告发布之日起经过三十日,即视为送达,内容如下:

你驾驶未取得《网络预约出租汽车运输证》小型普通客车,擅自从事网约车经营活动。2024年3月23日,你驾驶琼BD32326威马牌小型普通客车在滴滴出行科技有限公司三亚分公司网络平台上接单,拉载3名乘客从三亚湾路慧林海鲜农家乐到天涯区鲁能三亚湾美丽5区3期,你驾驶的车辆BD32326未取得《中华人民共和国网络预约出租汽车运输证》的行为,违反了《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》(2022修正)第十三条的规定,依据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》(2022修正)第三十四条第一款(二)项规定,鉴于你此次驾驶车辆行驶中发生交通事故,致人死亡,社会影响恶劣,造成严重危害后果,应予以从重处罚。本机关对你作出罚款人民币10000元的处罚决定,同时责令你立即改正违法行为。

你应当自收到本决定书之日起15日内到三亚市综合行政执法局交通运输行政执法支队三大队开具罚没票据并缴纳罚款。到期不缴纳罚款的,依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项的规定,每日按罚款数额的3%加处罚款,加处罚款的数额不超出罚款的数额。

如你不服本行政处罚决定,可以自收到本决定书之日起60日内向三亚市人民政府申请行政复议,也可以自收到本决定书之日起6个月内依法向三亚市城郊人民法院提起行政诉讼。依据《中华人民共和国行政复议法》第二十一条和《中华人民共和国行政诉讼法》第五十六条,行政复议或者行政诉讼期间,本处罚决定不停止执行。

逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本处罚决定的,经催告后仍未履行义务的,依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本机关将依法申请人民法院强制执行。

特此公告
联系地址:三亚市天涯区育新路218号三亚星海青年酒店四楼三亚市综合行政执法局交通运输行政执法支队三大队
联系人:郑凌峰
联系电话:0898-88223889

三亚市综合行政执法局
2025年1月8日

三亚市综合行政执法局送达公告

三亚综执送告字[2024]第1-1号

谭芳平(身份证号:4304261982*****47):

本机关于2024年12月27日依法对你作出行政处罚决定(决定书编号:三亚综执普罚决字(2024)第967号)。因本机关采取其他方式无法送达,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条第一款的规定,本机关决定依法向你(单位)公告送达《行政处罚决定书》,内容是:

一、罚款人民币贰仟伍佰元整(¥2500);
二、没收违法所得肆拾玖元整(¥49)。
你应当自本公告生效之日起15日内来我局开具《海南省非税收入一般缴款书》并缴纳罚款。逾期不缴纳罚款的,本机关将依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项的规定,每日按罚款数额的3%加处罚款,加处罚款的数额不超出罚款的数额。

如不服本决定,你可以自本决定书送达之日起60日内向三亚市人民政府申请行政复议,也可以自本决定书送达之日起6个月内依法向三亚市城郊人民法院提起行政诉讼。申请行政复议或提起行政诉讼期间,本决定不停止执行,法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的,本机关将依法申请人民法院强制执行或者依照有关规定强制执行。

请你自本公告发布之日起三十日内到本机关领取《行政处罚决定书》,逾期不领取即视为送达。

三亚市综合行政执法局
2025年1月8日

遗失声明

彭科不慎遗失人民警察证,警察证号为002916,声明作废。